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Baj Község Önkormányzat Képviselő-testülete a márciusi képviselő-testületi ülésén döntött arról, hogy a 

nemzetgazdasági miniszter által az „Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatására” kiírt pályázatra 

működő óvodaépület bővítésével kapcsolatos pályázati alcélra pályázatot nyújt be egy csoportszoba bővítésére. 

Baj Község Önkormányzat Képviselő-testülete a áprilisi képviselő-testületi ülésén döntött arról, hogy az Európai 

Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott 

alapszolgáltatások fejlesztésére igénybe vehető támogatások közül kisbusz gépjárműre adja be a támogatási 

igényét. 

 
Két évfordulót ünnepeltünk 

 

 Évek óta a Nemzetiség Napján ünnepeljük a falu betelepítésének évfordulóját. Idén 270 éve, hogy 

Eszterházy József Moson megyéből német ajkú lakosokat telepített a faluba. 

Hiteles írások szerint 1745.április 22-én érkeztek az első betelepítettek Bajra, hogy a községhez tartozó földeket 

műveljék. 

 A másik kerek évforduló, a Német Nemzetiségi Énekkar megalakulásának 20. évfordulója. 

 Az ünnepi megemlékezés német nyelvű szentmisével kezdődött a Római Katolikus Templomban. 

Végerbauer Richárd atya az énekkar és a meghívott vendégszereplők nyitó éneke alatt vonult be a 

ministránsokkal a templomba. A szentmise szertartása, a prédikáció mély vallási tartalma érzelmileg érintette 

meg a jelenlévőket. Jó volt nemzetiségnek és kereszténynek lenni egyaránt. 

 Sokunknak eszébe jutottak a jelenlevők közül őseink, aki élték mindennapjaikat, szorgalmasan 

dolgoztak, megtartották ünnepeiket, nyelvüket és vallásukat. Büszkék lehetnek az utánuk következőkre, akik 

tovább viszik elődeik nyelvét, kultúráját, hagyományait. 

 A megemlékezés az iskola tornatermében folytatódott. A magyarországi németek himnuszának 

eléneklésével vette kezdetét a dalos találkozó. 

 Az ünnepet méltató beszédében Izing Jenő a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke méltatta az 

évfordulók jelentőségét. Szólt arról, hogy a nemzetiségi nyelvhasználat fogalmába egyre inkább beleértjük az 

irodalmat, néphagyományt és történelmet. Kiemelte a hagyományok megőrzésének jelentőségét a nemzetiségek 

életében és azok átadását az utánuk jövő generációknak. Köszöntötte és elismeréssel szólt a húsz éve megalakult 

énekkarról, akik állandó résztvevői a községi rendezvényeknek. Kiemelte fontos szerepüket a hagyományok 

megőrzésében. 

 Az ünnepi műsorban fellépett a környei, pusztavámi, várgesztesi és vértessomlói német énekkar. 

A hagyományok ápolását folytató óvodások és iskolások nemzetiségi táncokkal szórakoztatták a közönséget. A 

baji német nemzetiségi énekkar múltat idéző műsora után kivetítőn követhettük az elmúlt 20 év egy-egy 

eseményét. 

 Hagyományos süteményekkel és helyi termelők borával kínáltuk a vendégeket és a hallgatóságot. 

 Az est legvidámabb része következett. A dunaszentmiklósi Ströcker Melodi zenekar fergeteges bálon 

szórakoztatta a jelenlevőket. 

A rendezvény híre a televízió felvételnek köszönhetően eljutott a környező településekre is. Dícsérő, elismerő 

szavaik örömmel töltötték el a szervezőket, hiszen a célunkat – a méltó megünneplését ennek a két fontos 

eseménynek – sikerült megvalósítanunk. 

Köszönet mindenkinek, aki tett ezért a sikerért. 

        dr. Marton Lászlóné 

                német nemzetiségi képviselő 
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A baji lányok és asszonyok öltögetnek és örökítenek 

 

2014 októberében kezdődött Komárom-Esztergom megyében a Nemzeti Művelődési Intézet Újra 
öltünk és örökítünk című programja, amely 2015. március 31-ig tartott. A program öt településen indult 
el a megyében: Súron, Piliscséven, Bajon, Császáron és Bakonysárkányon. A program célja a 
hímzőszakkörök felelevenítése és új közösségek létrehozása volt. Minden új kis közösség mellett egy-
egy szakember állt; az oktatóinkat a Komárom-Esztergom Megyei Népművészeti Egyesület, illetve a 
Magyar Csipkekészítők Egyesületének tagjai alkották. A programba bárki jelentkezhetett nemtől, kortól 
függetlenül, így olyanok is megismerkedhettek a hímzéssel és egy-vagy több tájegység 
hagyományaival, motívumvilágával, akik még életükben nem ragadtak tűt.  
Bajon, 2014. október elején állt össze a hímzés iránt érdeklődő asszonyok csapata, akik kíváncsian 
várták, hogy mit és hogyan fognak tanulni a következő félév során. Nyikus Anna szövő-hímző oktató, 
népi iparművész, a Komárom-Esztergom Megyei Népművészeti Egyesület elnöke vezette a csoportot, 
aki 1982-től főleg szövő szakköröket szervezett és vezetett a megyében. Hímzésben elért eredménye 
a Kis Jankó Bori pályázat 3. díja és az Aranycsipke pályázat Ezüst Csipke díja, a békéscsabai Textiles 
Konferencia pályázatának különdíja. 
Az első alkalomra mindenki elhozta az otthon elrejtett kincseket és a csoport mestere is vitt egy kis 
ízelítőt eddigi munkáiból és azokból a régi textilekből, amelyeket az előző generáció hagyományozott 
rá. 
Az első órák a hímzéstechnikák és a választott tájegység megismerésével teltek. A résztvevők először 
a mezőségi hímzésvilág motívumkincsét és öltéstechnikáit sajátíthatták el. Decemberre – a „téli 
szünet” előtt – már szebbnél szebb mezőségi asztalközepek, párnák, tarisznyák, mobiltartók készültek 
el. Az új év, új lendülettel és új technikák megismerésével indult, így a galgamenti fehérhímzéssel, a 
fehér lyukhímzéssel és a martosi rátétes hímzésvilágával is megismerkedtek az asszonyok. A 
szakkörök célja nem csupán az volt, hogy szorgos kezek csodás használati és dísztárgyakat 
készítsenek, hanem az is, hogy egy új közösség jöjjön létre a faluban, akik hetente egyszer 
kikapcsolódnak a hétköznapi mókuskerékből, és akik a program befejezésével is együtt maradnak, és 
együtt alkotnak.  
A program 2015 márciusában minden településen kiállításokkal zárult. Bajon 2015. március 31-én 17 
órától mutatkozott be a szakkör. A kiállítás az általános iskolában kapott helyett. Az üres vitrinek és 
paravánok most hímzések sokaságával teltek meg. A megjelentek nehezen tudtak betelni a gyönyörű 
darabokkal, többen újra és újra körbejárták a kiállítási anyagot. A hangulat igazán ünnepélyes volt, 
amelyet a beszédeken kívül az iskola tanulói is tovább 
fokoztak verssel és harmonika szóval. Izing Jenő alpolgármester úr köszöntőjében üdvözölte a 
programot, dicsérte az asszonyok munkáját és további jó munkát kívánt számukra. Az önkormányzat 
nevében mindenkinek egy szál virágot adott át. Az alpolgármester úr bevezetőjét követően Hornyák-
Pálmai Éva, a Nemzeti Művelődési Intézet Komárom-Esztergom Megyei Irodájának módszertani 
referense ismertette a szakmai programot, annak céljait és emléklapot nyújtott át a hímző közösség 
tagjainak. Végül Nyikus Anna, a Komárom-Esztergom Megyei Népművészeti Egyesület elnöke és 
egyben a hímző csoport vezetője kedves szavakkal és egy-egy ajándékkal lepte meg a programban 
résztvevőket.  
A munka természetesen nem állt meg, a kis közösség tovább alkot. Cél, hogy tovább haladjanak a 
megkezdett úton, a hagyományos motívumokat, technikákat minél szélesebb körben használható 
textileken jelenítsék meg. A hímzőkörnek nem titkolt küldetése, hogy a fiatalok érdeklődését is 
felkeltse, akár hogy viseljék, de még inkább, hogy alkotókká váljanak.  
A hímzőkör munkáját a KEM Népművészeti Egyesület szakemberei figyelemmel kísérik és segítenek 
a felmerülő problémák megoldásában. 
 

Hornyák-Pálmai Éva 
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Rozmaring nyugdíjas klub 
 

Előző számban megjelent cikket szeretném kiegészíteni azzal, hogy a decemberi évzáró rendezvényünkön 

nemcsak élőzene volt, hanem  a tarjáni Balambér Tamara Eötvös József Gimnázium tanulója csodálatos 

hangjával kápráztatott el bennünket. Nagyon szép  dalokat énekelt, köztük természetesen karácsonyi énekeket is. 

Előadását német nyelven énekelt dallal fejezte be, amit mindannyian énekeltünk vele együtt. 
 
Március elején megünnepeltük a nőnapot, melyre szeretettel meghívtuk Schunder Tibor polgármester urat is. A 

köszöntő után élőzenével, vidámsággal, jókedvvel folytattuk az ünnepet. 
 
Mivel a tavasz elején jártunk, ezért  meghívtuk a klubba Titkos Attila növényvédő mérnököt, aki nagyon 

színvonalas, tanulságos előadást tartott. Előadásában kitért  a tavasszal elvégzendő munkákra, permetezésre, 

metszésre. Néhány faág, szőlővessző bemutatásával ismertette a betegségek felismerését, azok esetleges 

megelőzését. 
 
Március 28-án 7 fővel részt vettünk Várgesztesen a "Hat falu tornája" elnevezésű pilates tornán.  
Nagy élmény volt Solymosi Antal pilates instruktor, az ország egyik leghíresebb szaktrénere vezetésével hat 

faluból 64 leginkább nyugdíjasokból álló tornán részt venni. Solymosi Antal egy olyan mixet állított össze, 

aminek a dinamikája a negyven éven felettiek részére szól. 
Közel egy órás torna után, kellemesen elfáradva a várgesztesi Pilates Klub mindenkit szeretettel hívott meg egy 

kis beszélgetésre, barátkozásra, közben az általuk készített finomságokkal kínálták a résztvevőket.  
Minden klub bemutatkozott, elmondták ki mióta tornázik, milyen jó hatásokat vesznek észre saját magukon, a 

mozgás, a torna az egészségükre hogyan hat ki.  
Élmény volt a részvétel, ami erőt és bizonyosságot adott abban, hogy igenis folytassuk ezt az egészségmegőrző 

tornát.  
 

 

 
 

 
Május 13-án egy kirándulást szerveztünk Jákra, ahol a híres templomot látogatjuk meg, majd a Jeli 

Arborétumban teszünk egy nagy sétát. Megcsodáljuk a most nyíló rhododentronokat (havas szépe), majd egy 

finom vacsora elfogyasztása után indulunk haza. 
További programokat is terveztünk, így pl: Tardos rádió múzeum, Kisbér mini Magyarország, kirándulás a római 

kori körtemplomhoz, megemlékezés a madarak és fák napjáról.  
 
                                                                                                                                        Kegyes Lőrincné 
                                                                                                                                           klubvezető 
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HOSSZAS „TAVASZI ZSONGÁS” A BAJI ÓVODÁBAN ÉS BÖLCSŐDÉBEN 
 

A természet tavaszi újjáéledésekor intézményünkben több, remek szórakozást ígérő gyermek 

program megrendezésére került sor. A „Föld Napja”, április 22.-e délutánján a 2-6 éves 

korosztály ott toporgott, nyüzsgött, játszott a baji játszótér füves gyepén.  

Az időjárás is kegyébe fogadta az érdeklődő gyerekeket és szülőket. Mozgásos játékok során 

próbálgatták a zsákba futást, kerékpáros szlalomozást, labdahordást, egyensúlyozó járást, 

célba dobást. A szülők vidám hangulatban bíztatták csemetéjüket, az apróságokat és együtt 

izgultak értük. Az ügyességet fejlesztő játékos feladatok teljesítése után szabad játékkal 

múlatták az időt a családok. 

A „Föld Napjáról” minden csoport játékos tevékenység során beszélt, rajzoltak, sétát tettek a 

faluban, megfigyelték a természet szépségét, növényeket, állatokat. 

A Dínó és a Napocska csoport egy áprilisi délelőtt ellátogatott a kocsi szarvasmarha telepre, 

majd a tejipari vállalatnál folyó munkába kaptak betekintést. Az egészen pici bocik látványa 

és a tehenek életkörülményeinek megfigyelése olyan élményt nyújtott a gyerekeknek, 

amelyben ritkán lehet részük. A tej feldolgozásának megtekintésekor, a csomagoló gépek 

működése közben, illetve a kakaó kóstolgatásakor újabb élményekkel gazdagodtak a 

gyerekek. 

Óvodánk Maci csoportjának idén is várva várt eseménye volt az április végén megrendezésre 

kerülő, Német Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett találkozó. 

Erre az alkalomra a gyerekek népviseletbe bújtak és boldogan, büszkén mutatták meg a falu 

lakóinak, a családjuknak, a német nemzetiségi táncokból és énekekből összeállított kis 

csokrot. A színpadra lépést idén is lázas készülődés előzte meg, hogy a nagy napon minden 

ránc a szoknyácskán és minden lépés a táncban a helyén legyen. A bájosan mosolygó 

arcocskák arról árulkodtak, hogy örömmel énekeltek, szívesen táncoltak a nemzetiségi 

ruhákban. A közönségnek tetszett a gyermekek kis műsora, hosszas tapssal köszöntek el a 

távozó gyerekektől. Felkészítőjük Temesiné Pethő Dorottya óvodapedagógus volt, segítője 

Koblenczné Hetényi Andrea. 

Május első napjaiban az édesanyákat, nagymamákat köszöntöttük. Minden gyermekcsoport 

énekekkel, tánccal, versekkel kedveskedett. Saját készítésű ajándékokat adtak át 

szeretteiknek, akik bizony többször elérzékenyülve nézték, hallgatták gyermekeiket, 

unokáikat. 

Május 5.-én az élmények tárháza tovább gazdagodott, hiszen a Dínó csoport vonatozni indult 

Komáromba. Ott a Duna folyóban gyönyörködtek, hatalmas uszályokat, darukat láttak. A fiúk 

a gátépítésen földgépekkel folyó munkálatokat különösen érdekesnek találták.  

Másnap újabb élmény várt a két nagy csoportra. Színház bérletünk utolsó darabját ”Az 

elvarázsolt kastély” című előadást tekintették meg. A tánc, a zene, a színészi alakítások, a 

színpadi játék elvarázsolta a gyerekeket. Az előadást követően a színház melletti liget fái 

között békazene, és madárdal kíséretében sétáltak a kis tó körül. 

A tavaszi programok sora még nem ért véget. Május közepétől minden csoport hosszabb, 

egész napos kirándulást tervez Tatára, Agostyánra az Ökofaluba, a bölcsődések Szomódra egy 

állatfarmra tesznek látogatást, a tatabányai Tűzoltóság nyílt napján vehetnek részt a 

nagyobbak. A napi séta, kirándulás a faluban, Tatára, és a fagyizás sem marad el a 

programjainkból. 

De az igazi, egész napos szórakozás, amelyet nem csak a bölcsődés és óvodás korosztály vár, 

hanem a falu apraja-nagyja, a május utolsó szombatján megrendezésre kerülő falunap még 

várat magára-egy keveset. 

A tanévünk lezárása pedig az óvodai ballagás és kezdődik a nyári élet bölcsődénkben, 

óvodánkban. 
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Látogatás Szolnokon 

 

Tavaly szeptembertől új fiúkkal kiegészülve megkezdődött a felkészülés a Szolnokon májusban megrendezésre 

kerülő II. Ejtőernyős Öttusa Versenyre.  

A felkészülésben résztvevők egyik csoportjának (Bognár Dávid, Bokodi Ábel, Hermann Levente, valamint 

Kuzma Kornél) lehetősége volt részt venni március 20.-án az Ejtőernyősök Fegyvernemi Napján, Szolnokon.  

Megérkezésünk után részt vettünk az ünnepi állománygyűlésen, és az azt követő – az ejtőernyős balesetben, 

vagy bevetés közben elhunyt ejtőernyősök emlékművénél tartott koszorúzáson.     

E két programmal le is tudtuk a programok katonás, alakias részét, és kibuszoztunk a helikopter bázis 

repülőterére. 

A kifutópálya mellett felállított sátrakban a fiúk kézbe vehették és felpróbálhatták a különböző fegyvereket és 

ejtőernyőket, beszállhattak a harcjárművekbe. A technikai bemutatónak a MI-8 típusú szállító helikopter 

felszállása vetett véget, melyből a 400 és 2000 méter magasságból, különböző típusú ejtőernyővel hajtottak 

végre ugrásokat a bázis katonái. A bemutatót követően a „hagyományos” babgulyásból és rétesből álló katonai 

ebéden vettünk részt. 

   
  Forrás : Honvédelem.hu 

 

Tájfutó eredmények: 

Megyei Felnőtt Tájfutó Kupa 1. forduló Vitányvár, Szarvas-kút 

C pálya 4130 m 10 ell. pont 1. Kiss Levente Baj 

D pálya 2560 m 5 ell. pont 1. Kuzma Kornél Baj    

                                                 5. Bokodi Ábel Baj 

2. forduló: Vértesszőlős 

D pálya 1990 m 8 ell. pont 2. Kuzma Kornél Baj         

Megyei Diák Olimpia 

Fiú III. korcsoport: 1. Hermann Levente Baj 

                                2. Kuzma Kornél Baj 

                                4. Elek Marcell Baj 

 

IV. korcsoport: 2. Bacskai Máté 

                            3. Kiss Szilárd 

                            4. Hruska Bence Baj 

                            5. Bognár Dániel Baj 

                            6. Bokodi Ábel Baj 

V. korcsoport: 4. Horváth Balázs Baj       

                            8. Tóth Bence Baj                 

        

   Lejegyezte : Köpöczi József                                
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11 fiú, 15 érem, 2 kupa 

„A seb beforr, a fájdalom elmúlik, a dicsőség örökre megmarad” 

 

Idén második alkalommal került megrendezésre, általános és középiskolás tanulók részére Szolnokon, az 

Ejtőernyős Öttusa Verseny. A 19 csapat versenyzői ejtőernyős elméletben, kézigránátdobásban, úszásban, 

lövészetben és tájékozódási futásban mérték össze erejüket és tudásukat.  

Községünket – a három korcsoportban – négy csapat képviselte. A szeptemberben kezdődött felkészülés során 

lefutott kilométerek, ellőtt légpuska lőszerek száma, a célba dobások sok száz ismétlése, valamint az elméleti 

kérdések sulykolása meghozta a titkon remélt eredményt.    

A megnyitó ünnepséget követően – amelyen az ejtőernyős katonáknak köszönhetően, ismét Baj község zászlaja 

lobogott Szolnok város légterében – versenyzőink nem kímélték magukat. Saját magukért, és a csapatért küzdve 

haladtak céljuk felé. 

    
 

15 érem és két kupa boldog tulajdonosai 

Eredmények: 

Általános iskola 5-6 osztály csapat: 1. Baj (Elek Marcell, Horváth Levente)  

                                                                 a csapat elnyerte a Kiss Zoltán Kupát is.                                                        

                                                 egyéni: 2. Elek Marcell Baj,  

Általános iskola 7-8 osztály csapat: 1. Baj (Bacskai Máté, Kiss Levente, Kuzma Kornél) 

                                                                a csapat elnyerte a Sáray Bertalan Kupát is. 

                                                                3. Baj (Bognár Dániel, Bokodi Ábel, Hruska Bence) 

                                                  egyéni: 1. Kiss Levente 

                                                                 2. Kuzma Kornél 

Középiskola 1-4 osztály : csapat: 2. Baj (Horváth Balázs, Ménesi Dávid, Tóth Bence)   

                                                 egyéni: 2. Horváth Balázs    

A fiúk köszönetet mondanak községünk önkormányzatának, a versenyre történő utazás támogatásáért, a szülői 

munkaközösségnek az egységes öltözetért, Ruttner Csaba Igazgató úrnak a felkészülési idő biztosításáért, 

Waldmann-né Baudentiszl  Éva tanárnőnek a kisbusz szervezéséért, és a szülőknek a támogatásért. Külön 

köszönet Szűcs Gábornak és Mészáros Karcsi „bá”-nak az önzetlen segítségért.          

(a versenyről készült cikk és fotók megtekinthetők a Honvédelem.hu honlapon – a galériákban)   

  

Köpöczi József              
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BAJI SZENT ISTVÁN NÉMET NEMZETISÉGI ÁLTALÁNOS ISKOLA  

TANULÓINAK EREDMÉNYEI 
 

Területi német szavalóverseny Mosonmagyaróvár: 03.20. 

Német irodalmi nyelv kategória: 

4. helyezett Simon Lara Napsugár 2.a osztályos, 

5. helyezett Túri Helga 6. osztályos 

7. helyezett Bognár Róbert 7.b osztályos 

 

Nyelvjárás kategória: 

3. helyezett Csongrádi Sára 2.a osztályos 

4. helyezett Szebeni Dorina 3. osztályos 

6. helyezett Waldmann Lőrinc 5. osztályos 

 

Területi népdaléneklési verseny: 14.15. 

Kiemelt arany minősítés: Temesi Flóra 1.b osztályos 

Arany minősítés:Sári Nóra 5. osztályos 

 

Ezüst minősítés: Bognár Dóra 4. oszt. Makai Gréta 6. oszt. Tölgyesi Júlia 3. oszt. Óvári Eszter 3. oszt. Nagy 

Kinga 3. oszt.  

 

Bronz minősítés: Ámon Enikő 6. oszt. Bognár Róbert 7.b oszt. 

 

Tiszán innen- Dunán túl népdaléneklési verseny területi forduló: 

Ezüst minősítés: Sári Nóra 5. oszt. Árvai Eszter 5. oszt. 

 

József Attila területi kistérségi szavalóverseny: 

Kiemelt arany minősítés: Baranyai Júlia 7.b osztályos. 

 
TEREMKERÉKPÁR 

 
2015. március 30-án került megrendezésre a XX. Nyílt Teremkerékpár Országos Bajnokság – Európa –kupa. Hat 

nemzet, mintegy 150 sportolója mérte össze erejét egyéni, páros és négyes kategóriában.  

A bajnokság finálé részében mutatta be programját a férfi világbajnok, valamint a világbajnoki bronzérmes női 

versenyző. A finálé megnyitóját a HEGE Show színesítette.  

A Kerékpárszakosztály az eredményes munkájáért partnerklubjától WORMS csapatától 4db egykerekű kerékpárt 

kapott, mellyel népszerűsítheti az egykerekű használatát a gyermekek körében.  

A Baj KSE Kerékpárszakosztály versenyzői eredményesen szerepeltek. Érmek sokaságával és Magyar Bajnoki 

címmel gazdagodtak Nagy Györgyi (edzőnő) tanítványai. Az elért helyezések a következők. 

1-es iskolás lány D.  

1 .    Tarjáni Nóra      

2 .    Ördög Noémi      

3 .    Varga Zsóka     

Magyar Bajnok:    Tarjáni Nóra 

2-es iskolás lány D. 

1 .    Tarjáni Nóra - Ördög Noémi      

Magyar Bajnok:    Tarjáni Nóra - Ördög Noémi     

1-es iskolás lány C.  

1 .    Kolok Réka    Baj KSE        

2 .    Flórián Kata    Baj KSE         

3 .    Pokornyi Rebeka    Baj KSE         

6 .    Balogh Nóra    Baj KSE                       

    Magyar Bajnok:    Kolok Réka          

 2-es iskolás lány C.  

1 .    Flórián Kata - Kolok Réka    Baj KSE         

Magyar Bajnok:    Flórián Kata - Kolok Réka    

4-es iskolás lány C.  

1 .    Kolok-Flórián-Pokornyi-Balogh    Baj KSE     

    Magyar Bajnok:Kolok Réka –Flórián Kata –Pokornyi Rebeka –Balogh Nóra     



9 

 

1-es iskolás lány B.  

5 .    Baraté Alexandra    Baj KSE         

1-es iskolás fiú B.  

6 .    Rónavölgyi-Varga Marcell    Baj KSE     

2-es iskolás lány B.  

2 .    Balogh Nóra - Baraté Alexandra    Baj KSE         

    Magyar Bajnok:    Balogh Nóra - Baraté Alexandra 

2-es iskolás fiú B.  

2 .    Pokornyi Rebeka - Rónavölgyi-Varga Marcell    Baj KSE     

1-es iskolás lány A.  

2 .    Kravecz Nóra    Baj KSE         

8 .    Balogh Anett    Baj KSE                

2-es iskolás lány A. 

2 .    Oláh Viktória - Baranyai Julianna    Baj KSE         

3 .    Balogh Anett - Kravecz Nóra    Baj KSE             

4-es iskolás lány A.  

2 .    Kravecz-Baranyai-Oláh-Balogh    Baj KSE         

    Magyar Bajnok:    Kravecz Nóra-Baranyai Júlia-Oláh Viktória-Balogh Anett     

1-es junior lány  

3 .    Sugta Julianna    Baj KSE             

    Magyar Bajnok:    Kaliczka Panna          

2-es junior lány  

1 .    Becsák Alexandra - Balogh Boglárka    Baj KSE         

3 .    Sugta Julianna - Goldschmidt Réka    Baj KSE         

    Magyar Bajnok:    Becsák Alexandra - Balogh Boglárka 
4-es junior lány  

1 .    Balogh-Goldschmidt-Becsák-Sugta    Baj KSE         

    Magyar Bajnok:    Balogh Boglárka-Goldschmidt Réka-Becsák Alexandra –Sugta Julianna 

2-es felnőtt nő  

1 .    Balogh Vivien - Szecsődi Evelin    Baj KSE     

    Magyar Bajnok:    Balogh Vivien - Szecsődi Evelin     

                 

                 

 
 

A Baj KSE csapata, junior válogatott tagjai (Becsák Alexandra-Balogh Boglárka- Goldschmidt Réka- Sugta 

Julianna) az Országos Bajnokságot követően május 15-16-án Nufringenbe (Németország) utazik a 35. Junior 

Európa Bajnokságra! Sok sikert, eredményes versenyzést kívánunk nekik! 
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Egyházi hírek 
 

Kereplés 

 

Községünk szép hagyománya a Húsvétot megelőző három napban a kereplés. A ministráns fiúk a 

kereplőikkel a harangszót helyettesítették. Minden szertartás előtt és a reggeli-, déli és esti harangszó helyett 

végigjárták a községet kereplőikkel és közben imára vagy szertartásra hívták a lakókat. 

Köszönet jár nekik a fáradtságos munkájukért és a község lakóinak a „munkájuk” fejében adott pénz és 

egyéb adományokért. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hittanverseny 

 

A Győri Egyházmegye 2015. évi Egyházmegyei Hittanversenyén Egyházközségünket Huszka Dániel 2. 

osztályos, Krüpl Balázs 3. osztályos, Szmodics Borbála 5. osztályos hittanosok képviselték. Gratulálunk nekik 

szép helytállásukért! 

 

Búzaszentelő 

 

2015. április 26-án délután került sor a hagyományos Búzaszentelőre a Szent András dűlőnél álló nagy 

keresztnél. Schmudla Tamás atya és a megjelent hívek közösen imádkoztak a bőséges termésért. 

 

Péliföldszentkereszti zarándoklat 

 

A baji egyházközség hívei, mint már évek óta, az idén is elindultak május 9-én reggel 6 órakor, gyalog, és 

délután 1 órakor autóbusszal Péliföldszentkeresztre, ahol a gyalogos és autóbuszos zarándokok közösen vettek 

részt a délután 3 órakor kezdődő Szentmisén. A Szentmise után a hívek keresztutat végeztek, majd a busszal 

érkezett zarándokok visszaindultak. A gyalog érkezők vasárnap délelőtt a Szentmise után indultak haza. Este 

negyed 7-re érkeztek a falu határába, ahonnan családtagok, rokonok és hívek harangzúgás közepette kísérték 

őket a templomba és hálát adtak a Jóistennek.  

 
Programok a közeljövőben: 

 

Május 24-én 15 órakor Orbán napi litániára kerül sor az Eszterházy Szőlő és Bortermelő Közösségi 

Egyesület és az Egyházközség szervezésében a Szőlőhegyen az Orbán szobornál. 

Május 25-én 15 órakor Májusfa kidöntési ünnepség lesz. 

 
 
 
 
 

Vöröskereszt 
 

A következő véradásra május 14-én 15-18 óra között kerül sor az IKSZT épületében, melyre 
szeretettel vár minden 18. életévét betöltött egészséges felnőttet. 

A helyi Vöröskereszt a lakótelepi játszótérrel szemben minden szerdán 13 és 15 óra között 
szívesen fogadja a megunt, kinőtt, de még használható ruhákat, játékokat. Ugyanitt, ugyanebben az 
időpontban a rászorulókat is szeretettel várják ruhaosztásra. 
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FALU-ÉS SPORTNAP TERVEZETT PROGRAMJAI 

2015. május 30. 
9,30 Polgármester úr köszöntője 

 

DÉLELŐTTI PROGRAMOK 

- Baráti társaságok főzőversenye 

- Az Óvoda Dínó csoportjának zenés torna bemutatója 

10,00- Bohóc műsor a színpadon 

- Agyagozás, kosárfonás, gyerek csillám tetoválás a sátorban 

- Táncház Gyurkó Erzsébettel a színpadon 

- Iskolás fiúk „élő csocsó” bajnoksága  

- Iskolások részére barkácsolás 

- Nagyméretű fajátékok kipróbálása egész nap 

- Kosaras népi hinta a legkisebbeknek 

- Egészséges életmód tanácsadás, szűrés 

 

Ebéd 12,00-13,00 óráig az óvoda éttermében 

 

DÉLUTÁNI PROGRAMOK 

 

13,00  Ugráló vár és csúszda délután 

13,00  Tatai íjászok bemutatója, az íjak kipróbálása 

15,00   Tatai Tornádó Akrobatikus Rock and Roll tánccsoport műsora 

15,30  Tatai Tálentum iskola ugráló kötelesei mutatkoznak be 

16,00  „Baj Község Sportjáért” díj átadása 

  Főzőverseny eredmény hirdetése 

16,00  Pogácsasütés és borkóstoló 

16,30  Dupla Kávé műsora 

17,15  Kocsi néptánc együttes fellépése 

18,00  Country Dancers tánccsoport bemutatója 

19,00  By The Way műsora 

20,00  Simonfi Gergő zenés műsora  

  

Minden rendezvény ingyenes. Szertettel várjuk községünk lakóit a rendezvényre! Jó 

szórakozást kívánunk a programokhoz! 

A rendezvény ideje alatt Őstermelői és Kézműves vásár lesz a helyszínen. 


